
UPUTE ZA RAD DJELATNIKA KUHINJA I EKONOMATA DJEČJEG VRTIĆA RIJEKA
ZA PEDAGOŠKU 2021./2022. GODINU

 Djelatnici na rad moraju doći zdravi, bez simptoma bolesti, kao što su povišena tjelesna
temperatura, kašljanje, curenje iz nosa, upaljene oči, glavobolja, povraćanje, kožni osip,
proljev i ostalih simptoma bolesti. Ako djelatnik ima povišenu tjelesnu temperaturu i/ili
neke od simptoma bolesti, ne dolazi na posao, već se odmah mora javiti svom liječniku i o
tome obavijestiti voditeljicu CPO-a.

 Svi su djelatnici dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu beskontaktnim toplomjerom
svakodnevno kod dolaska i odlaska s posla. U evidencijsku knjigu se upisuje ime i prezime
djelatnika, vrijeme dolaska i odlaska iz vrtića i vrijednost izmjerene tjelesne temperature
(npr. Ivana Ivić, 10:45 h 36.1°C).

 Ako se povišena tjelesna temperatura ili navedeni simptomi bolesti jave na radnom mjestu,
djelatnik je dužan postupiti po protokolu Postupka kod sumnje na pojavu zaraze korona
virusom (COVID-19) u dječjem vrtiću: telefonom obavještava voditeljicu CPO-a/zdravstvenu
voditeljicu, telefonom se javlja izabranom liječniku obiteljske medicine radi dogovora o
daljnjem postupku.

 Prvi djelatnik kuhinje u jutarnjoj smjeni priprema dezbarijeru (podloga sa dezinfekcijskim
sredstvom za dezinfekciju obuće).
Priprema dezinfekcijskog sredstva za dezbarijeru:
U veću posudu uliti 10 litara vode i uroniti 1 tabletu Medicarina ili 1 veću žličicu Izosana
(original žličica iz pakiranja). Nakon nekoliko minuta, kada se sredstvo otopi, spremno je za
uporabu i primjenu na dezbarijerama.

 Za ulazak u objekt djelatnici centralnih, područnih kuhinja i ekonomata koriste ekonomski/
glavni ulaz uz korištenje dezbarijere. Nakon dezinficiranja obuće na pripremljenoj
dezbarijeri, potrebno je dezinficirati ruke sredstvom za dezinfekciju ruku koji je pripremljen
u dozatoru. Za dezinfekciju ruku dovoljan je jedan pritisak na dozator. Dlanove i područje
između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno ispirati.

 Djelatnici u garderobi obuvaju obuću za rad. Potrebno je skinuti sav nakit, oprati ruke,
svezati kosu ukoliko je duga i presvući se u odjeću za rad. Nakon radnog dana, korištenu
radno-zaštitnu odjeću treba poslati na pranje u praonicu ustanove.

 Maske za lice su obavezne u radu kuhinjskog osoblja tijekom:
- pripreme hrane
- podjele hrane
- izdavanja hrane
- transporta hrane do soba odgojnih skupina.

 Maske za lice su obavezne u radu ekonoma kod:
- transporta hrane.



 Maske se preporučuju svim djelatnicima vrtića s kroničnim bolestima koje mogu dovesti do
težih oblika bolesti COVID-19.

 Maske za lice neophodno je nositi pravilno, na način da ona čitavo vrijeme prekrivaju nos
i usta.

 Zaštitne rukavice koriste se kao higijenski standard u sklopu HACCP sustava.

 Osobe koje dostavljaju hranu do soba odgojnih skupina, ostavljaju hranu na kolicima ispred
ulaza. Doručak se dostavlja u odgojne skupine u pravilu oko 8:30 sati, ručak u jasličke
skupine u pravilu oko 11:30 sati, a u vrtićke skupine nakon 12:00 sati.

 Potrebno je voditi računa o dostatnom broju posuda, pribora za jelo i šalica za piće u svakoj
skupini.

 Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na vanjskim vratima, a
ulaz je dopušten samo serviserima i ostalim službama čije usluge su prijeko potrebne (što
uključuje dosljednu provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput Provjere vode
za ljudsku potrošnju, zdravstvene ispravnosti hrane i sl.), uz obveznu mjeru dezinfekcije
ruku i prema potrebi nošenja zaštitne maske i zamjenske obuće ili jednokratnih nazuvaka.

 Nije dozvoljeno naručivanje i dostava hrane iz vanjskih objekata u vrtić.

 U radu treba primjenjivati sva pravila HACCP sustava.

 Iz radnog prostora kuhinje i ekonomata ne izlazi se bez potrebe.

Aktiv zdravstvenih voditeljica DV Rijeka


